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1. Určete odchylku ϕ přímek zadaných obecnými rovnicemi 3x− 7 = 0 a x+ y + 13 = 0.

1

ϕ = 45◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 45◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 45◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 45◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

2. Určete odchylku ϕ přímek zadaných parametricky

p : x = 1 + 2t,
y = 3− 3t; t ∈ R,

q : x = 2− k,
y = 3 + k; k ∈ R.

1

ϕ = 11◦19′ϕ = 88◦41′ϕ = 45◦45′ϕ = 54◦12′

1

ϕ = 11◦19′ϕ = 88◦41′ϕ = 45◦45′ϕ = 54◦12′

1

ϕ = 11◦19′ϕ = 88◦41′ϕ = 45◦45′ϕ = 54◦12′

1

ϕ = 11◦19′ϕ = 88◦41′ϕ = 45◦45′ϕ = 54◦12′

3. Určete odchylku ϕ přímek zadaných rovnicemi ve směrnicovém tvaru y = 6 a y = 3
4x.

1

ϕ = 36◦52′ϕ = 45◦59′ϕ = 64◦33′ϕ = 76◦11′

1

ϕ = 36◦52′ϕ = 45◦59′ϕ = 64◦33′ϕ = 76◦11′

1

ϕ = 36◦52′ϕ = 45◦59′ϕ = 64◦33′ϕ = 76◦11′

1

ϕ = 36◦52′ϕ = 45◦59′ϕ = 64◦33′ϕ = 76◦11′
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4. Určete odchylku ϕ přímky zadané rovnicí ve směrnicovém tvaru y = 0 a přímky zadané rovnicí
v úsekovém tvaru x

2 + y

3 = 1.

1

ϕ = 56◦19′ϕ = 13◦45′ϕ = 26◦46′ϕ = 81◦23′

1

ϕ = 56◦19′ϕ = 13◦45′ϕ = 26◦46′ϕ = 81◦23′

1

ϕ = 56◦19′ϕ = 13◦45′ϕ = 26◦46′ϕ = 81◦23′

1

ϕ = 56◦19′ϕ = 13◦45′ϕ = 26◦46′ϕ = 81◦23′

5. Určete odchylku ϕ přímek zadaných obecnými rovnicemi x+ y + 1 = 0 a x− y − 1 = 0.

1

ϕ = 90◦ϕ = 0◦ϕ = 30◦ϕ = 60◦

1

ϕ = 90◦ϕ = 0◦ϕ = 30◦ϕ = 60◦

1

ϕ = 90◦ϕ = 0◦ϕ = 30◦ϕ = 60◦

1

ϕ = 90◦ϕ = 0◦ϕ = 30◦ϕ = 60◦

6. Určete odchylku ϕ přímek zadaných parametricky

p : x = 1− t,
y = 2 + t; t ∈ R,

q : x = 4− k,
y = 5 + k; k ∈ R.

1

ϕ = 0◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 0◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 0◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦

1

ϕ = 0◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 30◦
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7. Určete odchylku ϕ přímky zadané obecnou rovnicí x +
√

3y − 6 = 0 a přímky zadané parametrickými
rovnicemi

p : x = 2 + t,

y = 5; t ∈ R.

1

ϕ = 30◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 45◦

1

ϕ = 30◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 45◦

1

ϕ = 30◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 45◦

1

ϕ = 30◦ϕ = 90◦ϕ = 60◦ϕ = 45◦

8. Je dán trojúhelník ABC, A = [−1, 4], B = [2,−2], C = [5,−1]. Vypočítejte velikost vnitřního úhlu β
u vrcholu B v trojúhelníku ABC.

1

β = 98◦08′β = 81◦53′β = 76◦17′β = 68◦27′

1

β = 98◦08′β = 81◦53′β = 76◦17′β = 68◦27′

1

β = 98◦08′β = 81◦53′β = 76◦17′β = 68◦27′

1

β = 98◦08′β = 81◦53′β = 76◦17′β = 68◦27′
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9. Je dán trojúhelník ABC, A = [−1, 4], B = [2,−2], C = [5,−1]. Vypočítejte odchylku ϕ přímek AB,
BC.

1

ϕ = 81◦52′ϕ = 98◦08′ϕ = 61◦22′ϕ = 45◦32′

1

ϕ = 81◦52′ϕ = 98◦08′ϕ = 61◦22′ϕ = 45◦32′

1

ϕ = 81◦52′ϕ = 98◦08′ϕ = 61◦22′ϕ = 45◦32′

1

ϕ = 81◦52′ϕ = 98◦08′ϕ = 61◦22′ϕ = 45◦32′

10. Jsou dány dvě přímky p, q zadané obecnými rovnicemi takto:

p : ax+ y − 4 = 0, q : x+ 2y + 4 = 0.

Určete hodnotu parametru a ∈ R tak, aby přímky p, q byly navzájem kolmé.

1

a = −2a = 2a = 1a = −1

1

a = −2a = 2a = 1a = −1

1

a = −2a = 2a = 1a = −1

1

a = −2a = 2a = 1a = −1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




